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Σε εφαρμογή, από το υπ. Μεταφορών, ιστοσελίδα
υπολογισμού χιλιομετρικών αποστάσεων:
kmd.ggde.gr

2017/06/13 09:43 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Ένα χρηστικό εργαλείο για τον χρήστη των αυτοκινητοδρόμων έθεσε σε εφαρμογή το
υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών.

Επιμέλεια: Β. Βεγιάζη

Η ιστοσελίδα kmd.ggde.gr αποτελεί ένα «Διαδραστικό Εργαλείο Υπολογισμού
Χιλιομετρικών Αποστάσεων», το οποίο ενημερώνει το χρήστη για τις χιλιομετρικές
αποστάσεις και τις τιμές των διοδίων.

Γενικότερα, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του υπουργείου Υποδομών και
Μεταφορών, συμπεριλαμβάνονται, μεταξύ άλλων, και ο χαρακτηρισμός,
αποχαρακτηρισμός, κατάταξη και κατηγοριοποίηση του οδικού δικτύου της χώρας.

Η τελευταία έντυπη έκδοση «Οδηγού Χιλιομετρικών Αποστάσεων» υλοποιήθηκε, από
την τέως Γενική Γραμματεία Δημοσίων Έργων (νυν Γενική Γραμματεία Υποδομών), το
έτος 2006.

Εξαιτίας των μεταβολών στη διάρθρωση και κατηγοριοποίηση του οδικού δικτύου
της χώρας και δεδομένου ότι παραδόθηκαν στην κυκλοφορία σύγχρονοι
αυτοκινητόδρομοι, η παλαιά έκδοση κατέστη ανεπίκαιρη και προκρίθηκε η
αναγκαιότητα επικαιροποίησης και βελτίωσης του οδηγού με την ανάπτυξη
σύγχρονων και διαδραστικών εργαλείων, κάτι το οποίο προσπαθεί να επιτύχει η
ιστοσελίδα kmd.ggde.gr

Παράδειγμα πλοήγησης

Εκδίδεται εντολή μετακίνησης για τον χρήστη από Αθήνα σε Πάτρα, με επιστροφή,
χωρίς ενδιάμεσους σταθμούς.

Ο χρήστης εισέρχεται στην εφαρμογή μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης
“kmd.ggde.gr”, και αφού αποδεχτεί τους όρους χρήσης, επιλέγει σημείο Αφετηρίας –
Προορισμού, σε επίπεδο Γεωγραφικού Διαμερίσματος – Δήμου – Οικισμού.

https://kmd.ggde.gr/


Με τον καθορισμό Αφετηρίας – Προορισμού, δίνεται η δυνατότητα στο χρήστη της
επιλογής “Δρομολόγηση”.

Στη συνέχεια ο χρήστης επιλέγει τις παραμέτρους δρομολόγησης, κατά πόσο δηλαδή
η διαδρομή θα περιλαμβάνει χρήση διοδίων και αποκλειστική χρήση θεσμοθετημένου
οδικού δικτύου.

Αν κατά την επιλογή εμφανισθεί το μήνυμα: “δεν βρέθηκε διαδρομή, δοκιμάστε ξανά
χωρίς αποκλειστική χρήση θεσμοθετημένου οδικού δικτύου”, ο χρήστης επιλέγει 5
“Επιστροφή” και επαναλαμβάνει την αναζήτηση της διαδρομής, αίροντας από τη
σελίδα “Παράμετροι Δρομολόγησης” την αντίστοιχη επιλογή.

Στην εικόνα εμφανίζεται το μήκος της επιλεγμένης διαδρομής, ενώ με την επιλογή
“Αποδοχή”, δίνεται η δυνατότητα στο χρήστη δημιουργίας του ψηφιακού εντύπου στο
οποίο αναφέρονται τα στοιχεία της επιλεγμένης διαδρομής.

Η παραγωγή του εντύπου υπολογισμού της χιλιομετρικής απόστασης γίνεται μέσω
της επιλογής “Έντυπο” στο επάνω δεξιά μέρος της οθόνης.


